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Kırıkkale Üniversitesi Eğitim Fakültesi’nin ortak olduğu “Chemistry is All Around Us” projesi Avrupa Konseyi Yaşamboyu Öğrenme Programı’nın (European Commission Lifelong Learning Programme-LLP) Eğitimde Avrupa İşbirliği’ni hedefleyen Key Activity 1-KA1 ECET Action kapsamında kabul edildi. 

Yürütücülüğünü Kırıkkale Üniversitesi Eğitim Fakültesi adına Yrd. Doç. Dr. Murat Demirbaş’ın yaptığı projede, Sakarya Üniversitesi Eğitim Fakültesi’nden Yrd. Doç. Dr. Mustafa Bayrakcı ve Kırıkkale Üniversitesi Eğitim Fakültesinden Arş. Gör. H. Miraç Pektaş görev almaktadır. 


Genel koordinatörlüğünü Italya, Università degli Studi di Genova kimya bölümünün yürüttüğü projede, Bulgaristan’dan Technical University of Gabrovo, Çek Cumhuriyei’nden Institute of Chemical Technology Prague, Almanya’dan DAA, Deutsche Angestellten-Akademie Berlin, Yunanistan’dan Technological Educational Institution of the Ionian Islands, Türkiye’den Kırıkkale Üniversitesi Eğitim Fakültesi proje ortağı olarak katkı sağlamaktadırlar. 

“Chemistry is All Around Us” projesinin temel amacı katılımcı ülkelerde Kimya eğitimini teşvik etmek amacıyla uygulanan stratejileri karşılaştırmak ve Kimya ile ilgili bilimsel kavramların yaşam boyu öğrenilmesini teşvik edecek yeni stratejiler ve araçlar geliştirmektir. 


Proje eğitim sistemi içerisinde görev yapan tüm öğretmenleri, her seviyedeki öğrencileri ve örgün eğitimini tamamlamış yetişkinleri kapsamaktadır. Proje aktiviteleri 3 ana bölüme ayrılmıştır. 
1- Bilimsel konuların özellikle de kimya ile ilgili bilimsel konuların yaşam boyu öğrenilmesini engelleyen veya kolaylaştıran faktörlerin belirlenmesi

2- Bilimsel konuların yaşam boyu öğrenilmesini teşvik edecek bir “Avrupa Stratejisi”nin geliştirilmesi
3- Eğitimsel materyallerin geliştirilmesi. 


Projenin son aşaması olan eğitimsel materyallerin geliştirilmesi aşaması ile ilgili çalışmalar ise devam etmektedir. Geliştirilen eğitim paketlerine şu anda faaliyete geçmiş olan ve web adresi http://projects.pixel-online.org/chemistry/index.php olan proje portalından ulaşılabilecektir.  Ayrıca proje ile ilgili diğer bilgilere de http://projects.pixel-online.org/chemistry/info/ web adresinden ulaşılabilecektir. 
